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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
  Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΟΦΙΑΝΟΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «Superior Air s.a.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

   Την 30/12/2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανω−
νύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό 
Μητρώου 69128/03/Β/09/80 η Ανώνυμη Εταιρεία με την 
επωνυμία «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΟΦΙΑΝΟΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «Superior Air s.a.» καθώς 
επίσης και η με αριθμ. 6253/ 30−12−2009 απόφαση του 
Νομάρχη Δυτικής Αττικής με την οποία δόθηκε άδεια 
σύστασης και εγκρίθηκε το Καταστατικό της ανωτέ−
ρω εταιρείας όπως αυτό καταρτίσθηκε με την αριθμ. 
12.581 −23/12/2009 συμβολαιογραφική πράξη του συμ−
βολαιογράφου ΑΘΗΝΩΝ ΓΕΩΡΓΙΟ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΠΑΠΑ−
ΘΕΟΔΩΡΟΥ.

Περίληψη του Καταστατικού της έχει ως εξής:
Επωνυμία: «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΟΦΙΑΝΟΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «Superior Air s.a.».
Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Μεγά−

ρων Αττικής επί μισθωμένου χώρου στο αεροδρόμιο 
Μεγάρων.

Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι:
1) Η διενέργεια με αεροπλάνα και ελικόπτερα πά−

σης φύσεως εφαρμογών, γεωργικών, βιομηχανικών και 
αποτυπώσεων, όπως ενδεικτικά και όχι περιοριστικά 
αναφέρονται ακολούθως, αεροψεκασμοί, αερολιπάνσεις, 
αεροσπορά, αεροπυροσβέσεις, αεροδιαφημίσεις, αερο−
φωτογραφήσεις, αεροεπισκοπήσεις εδάφους κ.λπ.

2) Εναέριος έλεγχος περιβαλλοντικών φαινομένων και 
εντοπισμός οικολογικών προβλημάτων όπως μολύνσεις 
ακτών, διαρροές, πυρκαγιές κ.λπ.

3) Εμπορία αεροπλάνων και ελικοπτέρων, καθώς και 
ανταλλακτικών αυτών.

4) Αντιπροσώπευση συναφών οίκων του εσωτερικού 
και του εξωτερικού.

5) Κατασκευή και συναρμολόγηση διαφόρων εξαρτη−
μάτων αεροπλάνων και ελικοπτέρων. Παροχή υπηρεσιών 
συντήρησης και επισκευής αεροσκαφών και ελικοπτέ−
ρων σε τρίτους.

6) Ίδρυση και λειτουργία σχολής χειριστών αεροπλά−
νων και ελικοπτέρων.

7) Μεταφορές με αεροπλάνα και ελικόπτερα, επιβα−
τών, εμπορευμάτων και ταχυδρομείου, αεροδιακομι−
δές ασθενών και τραυματιών. Μεταφορά εξωτερικών 
φορτίων.

8) Κάθε παρεμφερής ή συναφής εργασία με τους 
ανωτέρω σκοπούς.

Για την επίτευξη των σκοπών της η εταιρεία μπορεί:
α) Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση οποιου−

δήποτε εταιρικού τύπου, που θα έχει όμοιο ή παρεμφε−
ρή σκοπό και να συγχωνεύεται με άλλη εταιρεία ή να 
απορροφά άλλη συναφή επιχείρηση ατομική ή εταιρική 
οποιουδήποτε εταιρικού τύπου.

β) Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο με οποιοδήποτε τρόπο.

γ) Να ιδρύει καταστήματα, πρακτορεία ή γραφεία 
οπουδήποτε

Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε 50 
χρόνια και αρχίζει από την ημερομηνία καταχώρισης 
στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών.

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφα−
λαίου:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε 330. 000
ευρώ καταβλητέο με εισφορά του εταιρικού κεφαλαί−
ου της μετατρεπόμενης εταιρείας «Αεροπορικές Επι−
χειρήσεις Σοφιανός Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης» 
σύμφωνα με την από 15−12−2009 έκθεση εκτίμησης της 
Επιτροπής του αρθρ. 9 του ΚΝ.2190/2190 όπως ισχύει.

Μετοχές − Είδος Μετοχών: 5.500 ονομαστικές μετοχές 
ονομαστικής αξίας 60 ευρώ η κάθε μία.

Ημερομηνία Λήξης της Εταιρικής Χρήσης:
Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρχί−

ζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου του 
ιδίου έτους. Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει 
την 31/12/2009.

Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Θητεία 
αυτού:

Από 3−5μελη με πενταετή θητεία. 
Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και Θητεία αυτού:
Η Εταιρεία εκπροσωπείται σύμφωνα με το άρθρο του 

Κ.Ν.2190/20 «Περί Ανωνύμων Εταιριών» από το Διοικητικό 
Συμβούλιο η σύνθεση του οποίου είναι:

1. Κωνσταντίνος Σοφιανός του Ηλία και της Σταυρού−
λας, επιχειρηματίας, γεννημένος στην Αθήνα το έτος 
1980, κάτοικος Αγίου Στεφάνου Αττικής (οδός Κερα−
σιάς αριθμός 4Β), με δελτίο αστυνομικής ταυτότητας 
ΑΕ−049832/21−3−2007 του Τ.Α. Αγίου Στεφάνου και με 
Α.Φ.Μ. 065617858 της Δ.Ο.Υ. Αγίου Στεφάνου Αττικής 
ως Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. Σταυρούλα σύζυγος Ηλία Σοφιανού το γένος Πα−
ναγιώτη και Αναστασίας Στεφανίδη, επιχειρηματίας, 
γεννημένη στην Αθήνα, το έτος 1959, κάτοικος Αγίων 
Αναργύρων Αττικής (οδός Κρήτης αριθμός 10), με δελτίο 
αστυνομικής ταυτότητας ΑΖ−014675/29−10−2007 του Τ.Α. 
Αγίων Αναργύρων και με Α.Φ.Μ. 043644512 της Δ.Ο.Υ. 
Αγίων Αναργύρων Αττικής ως Αντιπρόεδρος και Διευ−
θύνων Σύμβουλος.

3. Κωνσταντίνος Αποστολόπουλος του Ιωάννη και της 
λαμπρινής, μηχανικός αεροσκαφών, γεννημένος στην 
Αθήνα, το έτος 1979, κάτοικος Αγίας Παρασκευής Αττι−
κής (οδός Νεαπόλεως αριθμός 126), με δελτίο αστυνομι−
κής ταυτότητας ΑΕ−562614/25−7−2007 του Τ.Α. Ραφήνας 
και με Α.Φ.Μ 067895290 της Δ.Ο.Υ Αγίας Παρασκευής 
Αττικής ως Μέλος Δ.Σ.

Την εταιρεία εκπροσωπούν και δεσμεύουν με την υπο−
γραφή τους, ενεργώντας χωριστά: ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
και Διευθύνων Σύμβουλος Κωνσταντίνος Σοφιανός και η 
Αντιπρόεδρος και Διευθύνουσα Σύμβουλος Σταυρούλα 
συζ. Ηλία Σοφιανού.

Εξαιρετικά η θητεία του 1ου Διοικητικού Συμβουλίου 
λήγει με την σύγκλιση της 1ης Τακτικής Συνέλευσης 
των Μετόχων την 30/06/2010.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:
Τακτικοί:
α) ΦΕΤΣΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

9900003236.
β) ΖΑΓΚΟΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

9992001615.
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Αναπληρωματικοί:
α) ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

9998048192.
β) ΜΠΛΕΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ με αριθμό μητρώου 

Ο.Ε. 9992027852.

  Ελευσίνα, 30 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια

Ε. ΜΙΧΕΛΑΚΑΚΗ
F

(2)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «Λουτρά Λουτρακίου Μονομετοχική Δημο−
τική Ανώνυμη Εταιρία Αξιοποίησης Δημοτικών Ακι−
νήτων» με τον δ.τ. «Λουτρά Λουτρακίου Δήμου Αρι−
δαίας Α.Ε. ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΛΛΑΣ

  Την 29−12−2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό μητρώου 
69112/57/Β/09/16 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία 
«Λουτρά Λουτρακίου Μονομετοχική Δημοτική Ανώνυ−
μη Εταιρία Αξιοποίησης Δημοτικών Ακινήτων» με τον 
δ.τ. «Λουτρά Λουτρακίου Δήμου Αριδαίας Α.Ε.», καθώς 
επίσης και η με αριθμό 4684/29−12−2009 Απόφαση του 
Νομάρχη Πέλλας, με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης 
και εγκρίθηκε το καταστατικό της παραπάνω εταιρείας, 
όπως καταρτίσθηκε με την υπ. αριθμ. 16326/28−12−2009 
πράξη της Συμβολαιογράφου Αλμωπίας, Καλλιόπης Χ. 
Βαϊάνου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/20 
«περί Ανωνύμων Εταιρειών» όπως αναμορφώθηκε και 
τροποποιήθηκε με τον Ν. 3604/2007, σε συνδυασμό με 
τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δή−
μων και Κοινοτήτων» (ΦΕΚ 114AV8−6−2006) όπως ισχύει 
σήμερα.

Περίληψη του καταστατικού που εγκρίθηκε και κατα−
χωρήθηκε έχει ως έξης:

Επωνυμία:
«Λουτρά Λουτρακίου Μονομετοχική Δημοτική Ανώνυμη 

Εταιρία Αξιοποίησης Δημοτικών Ακινήτων».
Διακριτικός τίτλος:
«Λουτρά Λουτρακίου Δήμου Αριδαίας Α.Ε.».
Έδρα:
Έδρα της Εταιρείας ορίζονται τα Λουτρά, του τοπι−

κού Δημοτικού Διαμερίσματος Λουτρακίου, του Δήμου 
Αριδαίας, του Ν. Πέλλας.

Σκοπός:
1. Σκοπός της εταιρείας όπως ορίζονται από το άρ−

θρο 266 του Ν. 3463/2006 είναι: α) Η αξιοποίηση της 
δημοτικής ακίνητης περιουσίας, που βρίσκεται εντός 
της περιοχής Λουτρών του τοπικού διαμερίσματος Λου−
τρακίου, του Δήμου Αριδαίας, β) Η εκμετάλλευση κοι−
νόχρηστων χώρων, που βρίσκονται εντός της περιοχής 
Λουτρών του τοπικού διαμερίσματος Λουτρακίου του 
Δήμου Αριδαίας. Τα ακίνητα που βρίσκονται στα Λου−
τρά του τοπικού διαμερίσματος Λουτρακίου, του Δήμου 
Αριδαίας, των οποίων την εκμετάλλευση αναλαμβάνει η 
επιχείρηση είναι τα εξής: Αναψυκτήριο, πισίνα ανοικτού 
υδροθεραπευτηρίου, παράγκα, εστιατόριο, πρώτο υδρο−
θεραπευτήριο, πηγές, αποδυτήρια, μουσείο, νέο μουσείο, 

εκκλησία, ξενοδοχείο «ΑΥΡΑ «, ενοικιαζόμενα δωμάτια 
«ΑΚΤΑΙΟΝ «ενοικιαζόμενα δωμάτια «ΛΑΪΚΑ «, δύο (2) κοι−
νόχρηστες κουζίνες, δύο (2) κοινόχρηστες τουαλέτες, 
μία (1) κοινόχρηστη τουαλέτα, ενοικιαζόμενα δωμάτια 
«ΝΕΟΝ «, γυμναστήριο, καταστήματα, υδροθεραπευτήριο 
−γραφείο χώρος πολλαπλών χρήσεων καταστήματα, 
μία (1) κοινόχρηστη τουαλέτα, δεξαμενή νερού, κτίριο 
υδροηλεκτρικού σταθμού.

2. Για την επίτευξη του σκοπού της, η εταιρεία μπο−
ρεί: α) Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση με 
όμοιο ή παρεμφερή σκοπό, οποιουδήποτε εταιρικού 
τύπου, β) Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό 
ή νομικό πρόσωπο με οποιοδήποτε τρόπο και να 
συνιστά και κοινοπραξίες, γ) Να ιδρύει υποκαταστή−
ματα ή πρακτορεία ή γραφεία οπουδήποτε, δ) Να 
αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση, ημεδαπή 
ή αλλοδαπή με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό, ε) Να 
μισθώνει ή εκμισθώνει και να κατασκευάζει κτίρια, 
εγκαταστάσεις και γενικά ακίνητα που εξυπηρετούν 
τις ανωτέρω δραστηριότητες, να αποκτά ακίνητα και 
μηχανολογικό εξοπλισμό προκειμένου να τα χρησι−
μοποιήσει για την πραγμάτωση των σκοπών της ή 
να τα εκμεταλλεύεται εκμισθώνοντας σε τρίτους και 
γενικότερα να προβαίνει σε κάθε πράξη που απο−
σκοπεί στην πραγμάτωση των σκοπών της ή άλλων 
παρεμφερών.

Οι ανωτέρω σκοποί μπορούν να επιδιωχθούν εντός 
και εκτός της επικράτειας αφού τηρηθούν οι νόμοι 
και οι σχετικές διατάξεις, σε συνεργασία με Υπουρ−
γεία, Οργανισμούς, φορείς κλπ. Για την επίτευξη του 
σκοπού της η εταιρεία μπορεί βάσει συμβάσεων με 
φυσικά ή νομικά πρόσωπα, να αναλαμβάνει την άσκη−
ση των δραστηριοτήτων της που ανάγονται στους 
σκοπούς της εταιρείας ή είναι συναφείς προς αυ−
τούς, να συνεργάζεται με φυσικά ή νομικά πρόσωπα 
παρεμφερών σκοπών, να συμμετέχει στο κεφάλαιο 
ιδρυόμενων ή υφιστάμενων εταιρικών ή κοινοπραξι−
ών για την εκτέλεση των προγραμμάτων που έχουν 
σχέση με τον σκοπό της εταιρείας, την αξιοποίηση 
κοινοτικών πόρων (επιχορηγήσεων, επιδοτήσεων, δα−
νείων) και να αναπτύσσει τις δραστηριότητες της με 
οποιονδήποτε νόμιμο τόπο αποφασίσουν τα αρμόδια 
όργανα της και να συνεργάζεται με επιστημονικούς 
επαγγελματικούς φορείς και να παρέχει υπηρεσίες 
στον δημόσιο, κοινωνικό και ιδιωτικό τομέα της οικο−
νομίας. Η Γενική Συνέλευση μπορεί με τροποποίηση 
το παρόντος να καθορίζει και άλλες δραστηριότητες 
σαν σκοπό της εταιρείας.

Διάρκεια:
Η διάρκεια της Εταιρείας ορίζεται πεντηκονταετής 

(50 έτη) και αρχίζει από την καταχώρηση του παρόντος 
στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Νομαρχιακής 
Αυτοδιοίκησης Πέλλας.

Aριθμός − Είδος και Ονομαστική Αξία Μετοχών:
Το εκ τριών εκατομμυρίων, εξακοσίων ογδόντα μίας 

χιλιάδων € (3.681.000,00 €) Μετοχικό Κεφάλαιο της εται−
ρείας, διαιρείται σε τριακόσιες εξήντα οκτώ χιλιάδες, 
εκατό (368.100) ονομαστικές και δεσμευμένες μετοχές, 
ονομαστικής αξίας, δέκα € (10,00 €) η κάθε μία. 

Ποσό και Τρόπος καταβολής του Αρχικού Μετοχικού 
Κεφαλαίου:
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Το εκ τριών εκατομμυρίων, εξακοσίων ογδόντα μίας 
χιλιάδων € (3.681.000,00 €) Μετοχικό Κεφάλαιο της εται−
ρείας, διαιρούμενο σε τριακόσιες εξήντα οκτώ χιλιάδες, 
εκατό (368.100) ονομαστικές και δεσμευμένες μετοχές, 
ονομαστικής αξίας, δέκα € (10,00 €) η κάθε μία, έχει 
καταβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 40 
του παρόντος, κατά 3.680.506,58 € από εισφορά της 
καθαρής αξίας των περιουσιακών στοιχείων της Αμι−
γούς Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «ΛΟΥΤΡΑ 
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ» όπως προκύπτει από την έκθεση εκτίμη−
σης της εκτιμητικής επιτροπής του άρθρου 9 του Κ.Ν. 
2190/20, η οποία επισυνάπτεται στο παρών καταστατικό, 
με βάση τον ισολογισμό μετασχηματισμού κατά την 
31−12−2008 και κατά 493,42 € από καταβολή μετρητών 
από τον Δήμο Αριδαίας.

Ημερομηνία Λήξης της Εταιρικής Χρήσης:
Η εταιρική χρήση αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει 

την 31η Δεκεμβρίου κάθε χρόνου. Εξαιρετικά η πρώτη 
εταιρική χρήση θα περιλαμβάνει το χρονικό διάστημα 
από την σύσταση της εταιρείας και λήγει την 31−12−
2010.

Αριθμός Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και χρό−
νος θητείας του:

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποτελείται από επτά (7) 
μέλη με τετραετή (4) θητεία.

Εκπροσώπηση της Εταιρείας: (Πρώτο Διοικητικό Συμ−
βούλιο και θητεία αυτού):

Η σύνθεση του πρώτου Διοικητικού Συμβουλίου που 
θα διοικήσει την εταιρεία από την σύσταση της και 
μέχρι την πρώτη Τακτική Γενική Συνέλευση των μετό−
χων, ήτοι μέχρι 30−6−2011 αποτελείται από τους πα−
ρακάτω:

1. Ελευθεριάδου Δήμητρα, σύζυγος Απόστολου, το 
γένος Αλέξανδρου και Δέσποινας Παυλίδου, δημόσιος 
Υπάλληλος, γεννηθείσα το 1960 στην Άψαλο Αλμωπί−
ας, κάτοικος Υδραίας, με ΔΑΤ ΑΖ 805850/2008 και με 
ΑΦΜ 069913301 της Δ.Ο.Υ. Αριδαίας, Πρόεδρος του 
Διοικητικού Συμβουλίου, η οποία υπό την ανωτέρω 
ιδιότητα της, επικυρώνει αντίγραφα πρακτικών της 
Γενικής Συνέλευσης και του Διοικητικού Συμβουλίου, 
ενεργώντας μόνη της και με την υπογραφή της υπό 
την εταιρική σφραγίδα, εκπροσωπεί και δεσμεύει την 
εταιρεία σε κάθε δημόσια, δημοτική κ.λπ. αρχή και 
υπηρεσία, σε όλα τα Δικαστήρια και σε κάθε τρίτο, 
φυσικό ή νομικό πρόσωπο για όλες τις συναλλαγές 
και πράξεις που ανάγονται στον εταιρικό σκοπό, 
δηλαδή ασκεί όλες τις εξουσίες και αρμοδιότητες 
του Διοικητικού Συμβουλίου, όπως αυτές ενδεικτικά 
αναγράφονται στο άρθρο 28 του καταστατικού της 
εταιρείας.

2. Ζέρζης Ιωάννης του Χρήστου και της Σταυρούλας, 
αγρότης, γεννηθείς το 1972 στην Έδεσσα Πέλλας, κάτοι−
κος Λουτρακίου Αλμωπίας, με ΔΑΤ ΑΖ 805132/2008 και 
με ΑΦΜ 069915670 της Δ.Ο.Υ. Αριδαίας, Αντιπρόεδρος 
του Διοικητικού Συμβουλίου.

3. Βέσκος Ευάγγελος του Αλέξανδρου και της Σταυ−
ρούλας, συνταξιούχος, γεννηθείς το 1954 στους Προ−
μάχους Αλμωπίας, κάτοικος Προμάχων, με ΔΑΤ Φ 
188134/2001 και με ΑΦΜ 018140270 της Δ.Ο.Υ Αριδαίας, 
Μέλος.

4. Νούσκας Πέτρος του Χρήστου και της Άννας, εμπει−
ροτέχνης, γεννηθείς το 1958 στο Λουτράκι Αλμωπίας, 

κάτοικος Λουτρακίομ, με ΔΑΤ Ν 679752/1984 και με ΑΦΜ 
044696217 της Δ.Ο.Υ Αριδαίας, Μέλος.

5. Μποτσφάρη Τρυφωνία του Αντωνίου και της Πε−
τρούλας, νοικοκυρά, γεννηθείσα το 1967 στην Αρι−
δαία Αλμωπίας, κάτοικος Λουτρακίου, με ΔΑΤ ΑΖ 
811965/2008 και με ΑΦΜ 107038339 της Δ.Ο.Υ. Αρι−
δαίας, Μέλος.

6. Δόλδης Χρήστος του Ευσταθίου και της Αικατερί−
νης, έμπορος, γεννηθείς το 1969 στην Έδεσσα Πέλλας, 
κάτοικος Λουτρακίου, με ΔΑΤ ΑΖ 309964/2007 και με 
ΑΦΜ 047012419 της Δ.Ο.Υ. Αριδαίας, Μέλος.

7. Μπίτσας Τρύφωνας του Γεωργίου και της Ελένης, 
λογιστής, γεννηθείς το 1965 στην Αριδαία Αλμωπίας, 
κάτοικος Λουτρακίου, με ΔΑΤ ΑΕ 831161/2007 και με 
ΑΦΜ 044025890 της Δ.Ο.Υ. Αριδαίας, Μέλος.

Ελεγκτές:
Ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση ορίζονται:
Τακτικοί:
α) Βαρλάμης Βασίλειος του Ηρακλή, με αριθμό αδείας 

ΟΕ 9993003043.
β) Μαργαρίτης Κωνσταντίνος του Ιωάννη, με αριθμό 

αδείας ΟΕ 9993022314.
Αναπληρωματικοί:
α) Τσαμάκης Ανδρέας του Δημητρίου, με αριθμό αδεί−

ας ΟΕ 9993026053.
β) Καπούς Μιχαήλ του Ξενοφώντα, με αριθμό αδείας 

ΟΕ 9993023744.

  Έδεσσα, 29 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΠΟΛΑΤΙΔΗΣ
F

(3)
    Ανακοίνωση καταχώρηση στο Μητρώου Ανωνύμων Εται−

ρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώ−
νυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Δημοσιογραφικός 
Οργανισμός−ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟ−
ΝΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ

  Την 24/12/2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθμ. πρωτ. 1304−1 
αίτηση και η συνυποβαλλόμενη από 9/12/2009 απόφαση 
της έκτακτης γενικής συνέλευσης των μετόχων της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Δημοσιογρα−
φικός Οργανισμός−ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑ−
ΚΕΔΟΝΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό μητρώου 
33288/50/Β/95/1 σύμφωνα με την τροποποίηση του άρ−
θρου 2 του καταστατικού της.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε και ολόκληρο το 
νέο κείμενο του καταστατικού της. 

Η καταχώρηση των ως άνω στοιχείων γίνεται σύμφω−
να με τις διατάξεις των άρθρων 4 παρ. 2α και 7β παρ. 
1 του Κ.Ν. 2190/1920.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής: (σε πε−
ρίληψη)

Τροποποιημένο Άρθρο 2ο

Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Θεσ/νίκης και 
συγκεκριμένα το κατάστημα στην οδό Εγνατίας αριθμός 
64, 2ος όροφος, το οποίο ως τώρα λειτουργούσε ως 
υποκατάστημα, ενώ το έως τώρα κεντρικό κατάστη−
μα επί της οδού Κωνσταντινουπόλεως αριθμός 3, στην 
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πόλη των Γρεβενών θα λειτουργεί ως υποκατάστημα, 
όπως και το υπάρχον υποκατάστημα στο 2° χιλιόμετρο 
Γρεβενών −Ελάτου.

− Κατά τα λοιπά ισχύει το άρθρο ως έχει.

  Γρεβενά, 29 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Η Προϊσταμένη Διεύθυνσης

ΜΑΡΙΑ ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ
F

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
(4)

    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών της συγχώνευσης της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «PERFORMANCE TECHNOLOGIES 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» και δ.τ. 
«PERFORMANCE TECHNOLOGIES A.E.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 31/12/2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η υπ’ αριθμόν 17586/31−
12−2009 απόφαση μας, με την οποία εγκρίθηκε η συγ−
χώνευση των Ανωνύμων Εταιρειών:

1. «PERFORMANCE TECHNOLOGIES ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» και δ.τ. «PERFORMANCE 
TECHNOLOGIES A.E.» και ΑΡ.Μ.Α.Ε. 39337/01ΝΤ/Β/97/217 
που εδρεύει στο Δήμο ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (Λ. ΒΟΥΛΙΑΓ−
ΜΕΝΗΣ 338).

2. «BRONET ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΡΟΗΓ−
ΜΕΝΩΝ ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» 
και δ.τ. «BRONET HELLAS A.E.» και ΑΡ.Μ.Α.Ε. 62395/01ΝΤ/
Β/07/229 (08) που εδρεύει στο Δήμο ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
(Καστοριάς 2), με απορρόφηση της δεύτερης από την 
πρώτη σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 69−78 
του Κ.Ν. 2190/20, των άρθρων 1−5 του Ν 2166/93, την 
με αριθμό 8774/23−12−2009 σύμβαση συγχώνευσης της 
Συμβολαιογράφου Αθηνών Μαργαρίτας Μαρινοπούλου− 
Χριστάκη, τις από 29/6/2009, 25/9/2009 και 15/12/2009 
αποφάσεις των Διοικητικών Συμβουλίων των συγχω−
νευομένων εταιρειών και την από 17/7/2009 έκθεση 
διαπίστωσης της λογιστικής αξίας των περιουσιακών 
στοιχείων της απορροφούμενης Α.Ε. «BRONET ΑΝΩΝΥ−
ΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΡΟΗΓΜΕΝΩΝ ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» του Ορκωτού Ελεγκτή 
Σταύρου Παπαντώνη, βάσει Ισολογισμού μετασχηματι−
σμού της 30/6/2009.

  Καλλιθέα, 31 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
F

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
(5)

    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «BRONET ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΠΡΟΗΓΜΕΝΩΝ ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» και δ.τ. 
«BRONET HELLAS A.E.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 31/12/2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμ. 17586/2009 από−

φασή μας με την οποία εγκρίθηκε η συγχώνευση των 
εταιρειών 1) «PERFORMANCE TECHNOLOGIES ΑΝΩΝΥ−
ΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» και δ.τ. «PERFORMANCE 
TECHNOLOGIES A.E.» με αριθμό Μητρώου 39337/01ΝΤ/
Β/97/217 και έδρα το Δήμο ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (Λ. Βουλιαγμένης 
338) και 2) «BRONET ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΡΟ−
ΗΓΜΕΝΩΝ ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» και δ.τ. «BRONET 
HELLAS A.E.» με αριθμό Μητρώου 62395/01ΝΤ/Β/07/229(08) 
και έδρα το Δήμο ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (Καστοριάς 2) με 
απορρόφηση της δεύτερης από την πρώτη σύμφωνα με τις 
διατάξεις των άρθρων 69−78 του Κ.Ν. 2190/20, των άρθρων 
1−5 του Ν.2166/93, την με αριθμό 8774/23−12−2009 σύμβαση 
συγχώνευσης της Συμβολαιογράφου Αθηνών Μαργαρίτας 
Μαρινοπούλου − Χριστάκη και τις από 29/6/2009, 25/9/2009 
και 15/12/2009 αποφάσεις των Διοικητικών Συμβουλίων των 
συγχωνευομένων εταιρειών.

Από την παραπάνω ημερομηνία 31/12/2009 παύει να 
υφίσταται η Ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «BRONET 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΡΟΗΓΜΕΝΩΝ ΕΥΡΥΖΩ−
ΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» και δ.τ. «BRONET HELLAS A.E.» και 
αριθμό Μητρώου, 62395/01ΝΤ/Β/07/229(08) και εφεξής 
διαγράφεται από το Μητρώο της Υπηρεσίας μας.

  Καλλιθέα, 31 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
F

(6)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων του Υποκαταστήματος της Αλλο−
δαπής Εταιρείας με την επωνυμία «EASYCRUISEONE 
(CYPRUS) Ltd−Ελληνικό Υποκατάστημα».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 21/12/2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 01/11/2009 Πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Αλλοδαπής Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «EASYCRUISEONE (CYPRUS) 
Ltd−Ελληνικό Υποκατάστημα», που εδρεύει στη Λεμεσό 
της Κύπρου, (Αρχ. Μακαρίου III αρ. 227) και είναι μητρική 
του Υποκαταστήματος στην Ελλάδα με την επωνυμία 
«EASYCRUISEONE (CYPRYS) LIMITED», που εδρεύει στην 
Καλλιθέα (Λ. Συγγρού 362 και Ευριπίδου) και με αριθμό 
Μητρώου 63239/01ΝΤ/Β/07/225(2009) σύμφωνα από το 
οποίο αποφασίσθηκε η μεταφορά της έδρας του εν 
Ελλάδι Υποκαταστήματος από τον Δήμο Καλλιθέας (Λ. 
Συγγρού) 362 και Ευριπίδου) στον Δήμο Πειραιά και επί 
της οδού Άστιγγος αρ. 6 Πλ. Καραϊσκάκη.

  Καλλιθέα, 31 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

Α. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
F

(7)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΗΜΕΡΟΣΚΟΠΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕ−
ΤΟΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΗΜΕΡΟΣΚΟΠΟΣ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 31/12/09 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμ. 17697/09 
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απόφαση με την οποία εγκρίθηκε η συγχώνευση των 
εταιρειών:

1) «ΚΥΚΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. 
«ΚΥΚΑ Α.Ε.» με ΑΡΜΑΕ 66917/01ΝΤ/Β/08/283 και έδρα 
το Δήμο ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ (ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 282),

2) «DAILY PRESS MAGAZINES ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «DAILY PRESS MAGAZINES Α.Ε.» με 
ΑΡΜΑΕ 61445/01ΝΤ/Β/06/54(09) και έδρα το δήμο ΚΑΛ−
ΛΙΘΕΑΣ (ΔΟΪΡΑΝΗΣ 181 & ΦΕΙΔΙΟΥ),

3) «ΗΜΕΡΗΣΙΟΣ ΤΥΠΟΣ ΕΙΔΗΣΕΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΗΜΕΡΗΣΙΟΣ 
ΤΥΠΟΣ», με ΑΡΜΑΕ 47398/01ΝΤ/Β/00/339(08) και έδρα 
το δήμο ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ (ΔΟΪΡΑΝΗΣ 181 & ΦΕΙΔΙΟΥ),

4) «ΗΜΕΡΟΣΚΟΠΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟ−
ΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΗΜΕΡΟΣΚΟΠΟΣ Α.Ε.» με ΑΡΜΑΕ 
67034/01ΝΤ/Β/08/303 και έδρα το Δήμο ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ (Ελ 
Βενιζέλου 282),

5) «ΜΥΕΝΡΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. 
«ΜΥΕΝΡΙ S.A.» με ΑΡΜΑΕ 66834/01ΝΤ/Β/08/270 και έδρα 
το δήμο ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ (ΔΟΪΡΑΝΗΣ 181 & ΦΕΙΔΙΟΥ),

με απορρόφηση της δεύτερης, τρίτης, τέταρτης και 
πέμπτης από την πρώτη σύμφωνα με τις διατάξεις των 
άρθρων 68 −77 του Κ.Ν. 2190/20, «περί Ανωνύμων Εταιρει−
ών» και των διατάξεων του Ν.Δ. 1297/72, τις από 21/12/09 
αποφάσεις των Έκτακτων Γενικών Συνελεύσεων των 
ανωτέρω εταιρειών την από 27/10/09 έκθεση εκτίμησης 
των ορκωτών λογιστών−ελεγκτών Κωνσταντίνου Νικολέ−
του και Πάνου Καβελλάρη για την εκτίμηση της καθαρής 
θέσης των απορροφημένων εταιρειών βάσει του ισολο−
γισμού της 30/09/09 και την υπ’ αριθμ. 20.787/29−12−09 
πράξη σύμβασης συγχώνευσης της Συμβολαιογράφου 
ΑΘΗΝΩΝ, ΜΑΥΡΕΤΤΑΣ θυγ. ΦΩΤΙΟΥ ΠΟΛΙΤΗ. 

Από την παραπάνω ημερομηνία 31/12/09 παύει να 
υφίσταται η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΗΜΕ−
ΡΟΣΚΟΠΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΗΜΕΡΟΣΚΟΠΟΣ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 
67034/01ΝΤ/Β/08/303 και εφεξής διαγράφεσαι από το 
Μητρώο της Υπηρεσίας μας.

  Καλλιθέα, 31 Δεκεμβρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
F

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(8)
    Σύσταση Εταιρείας Περιωρισμένης Ευθύνης με την επω−

νυμία «Γ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ − ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕ−
ΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ» και το δ.τ. «G. PAPADOPOULOS 
SYSTEMS».

  Με την 3751/22−12−2009 πράξη της συμβολαιογράφου 
Αθηνών Σπεράντζας − Πετρίνας Κωνστάντε του Αλε−
ξάνδρου, η οποία καταχωρήθηκε στα βιβλία εταιρειών 
τού Πρωτοδικείου με αριθμούς γενικό 70/2010 και ειδι−
κό 15 συστήθηκε Εταιρεία Περιωρισμένης Ευθύνης που 
θα διέπεται από τις διατάξεις του Ν. 3190/1955, όπως 
αυτός τροποποιήθηκε με το Π.Δ. 419/25−11−1986 και από 
το Νόμο 2065/1992, τις εκάστοτε τροποποιήσεις αυτού 
και το παρόν καταστατικό.

ΕΤΑΙΡΟΙ: 1. Γεώργιος Παπαδόπουλος του Δημητρίου 
και της Σταματίας, επιχειρηματίας, ο οποίος γεννήθηκε 
στην Πάτρα στις 28−12−1935, είναι κάτοικος Κηφισιάς 
Αττικής, οδός Μίνωος αρ. 31 και 2. Βασιλική σύζυγος Γε−
ωργίου Παπαδόπουλου το γένος Ιωάννη Γιαννόπουλου, 
η οποία γεννήθηκε στην Πάτρα Αχαΐας στις 5−1−1942 
είναι κάτοικος Κηφισιάς Αττικής, οδός Μίνωος αρ. 31. 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ: «Γ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙ−
ΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ − ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ» και το δ.τ. «G. PAPADOPOULOS 
SYSTEMS».

ΕΔΡΑ: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Χαλαν−
δρίου και το κατάστημα της επί της οδού Καποδιστρίου 
αρ. 16.

ΣΚΟΠΟΣ: Σκοπός της εταιρείας είναι:
Α. Η αγορά από το εσωτερικό ή η εισαγωγή από το 

εξωτερικό και η εμπορία, χονδρικώς ή λιανικώς, στην 
Ελληνική και διεθνή αγορά καθώς και η προώθηση με 
προμήθεια κάθε είδους συστημάτων ανίχνευσης και 
ασφαλείας, συστημάτων αντικλεπτικού και πυροσβε−
στικού συναγερμού, τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού, 
συσκευών για ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές εφαρμογές 
καθώς και η εμπορία κάθε άλλου συναφούς βιομηχανι−
κού−ηλεκτρονικού προϊόντος.

Β. Η εγκατάσταση, συντήρηση και παρακολούθηση 
λειτουργίας μηχανημάτων και συστημάτων ασφαλείας 
και συναγερμού καθώς και των άνω προϊόντων.

Γ. Η επιτήρηση ή φύλαξη κινητών και ακίνητων περι−
ουσιακών αγαθών και εγκαταστάσεων. Δ. Η προστασία 
φυσικών προσώπων.

Ε. Η προστασία θεαμάτων, εκθέσεων, συνεδρίων, δι−
αγωνισμών και αθλητικών εκδηλώσεων.

ΣΤ. Η ασφαλής μεταφορά χρημάτων, αξιών και πολύ−
τιμων αντικειμένων.

Ζ. Η εκμετάλλευση κέντρων λήψης, ελέγχου και δια−
βίβασης σημάτων συναγερμού.

Η. Ο έλεγχος ασφάλειας πληρωμάτων, επιβατών, χει−
ραποσκευών, αποσκευών, φορτίου και ταχυδρομικού 
υλικού σε αερολιμένες και λιμένες, καθώς και ο έλεγχο 
πρόσβασης στους χώρους και, εν γένει, τις εγκαταστά−
σεις αυτών, μετά από έγκριση της αρμόδιας αεροπορι−
κής ή λιμενικής αρχής. Θ. Η πραγματοποίηση συνοδειών 
για ασφαλή κίνηση οχημάτων που μεταφέρουν ογκώδη 
ή βαρέα αντικείμενα, με ειδικά οχήματα που φέρουν 
φορητές συσκευές φωτεινής προειδοποίησης.

Ι. Η εκπόνηση μελετών και ο σχεδιασμός συστημάτων 
ολοκληρωμένης ασφάλειας, πυρανίχνευσης και πυρό−
σβεσης.

ΙΑ. Η παροχή υπηρεσιών ασφαλείας γενικώς, υπηρε−
σιών φύλαξης, υπηρεσιών ασφαλείας τηλεπικοινωνιών, 
υπηρεσιών εγκατάστασης, επισκευής και συντήρησης 
συστημάτων συναγερμού, βιομηχανικών οργάνων και 
συσκευών χρονομέτρησης, ηχητικών εγκαταστάσεων, 
ελέγχου πρόσβασης και συστημάτων επιτήρησης και 
καταγραφής.

IB. Η αντιπροσώπευση ή μεσιτεία επιχειρήσεων τόσο 
της ημεδαπής όσο και της αλλοδαπής που ασχολούνται 
με την παραγωγή και διακίνηση των ανωτέρω ειδών και 
την παροχή όλων των προαναφερόμενων υπηρεσιών.

ΙΓ. Η με οποιονδήποτε τρόπο συνεργασία με άλλες 
επιχειρήσεις, ημεδαπές ή αλλοδαπές, που επιδιώκουν 
τους ίδιους ή συναφείς με τους ανωτέρω σκοπούς.
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ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Η διάρκεια της Εταιρείας ορίζεται σε πε−
νήντα (50) χρόνια.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ: Το κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται στο 
ποσό των είκοσι χιλιάδων (20.000,00) ευρώ, διαιρούμενο 
σε εκατό (100) εταιρικά μερίδια, ονομαστικής αξίας του 
καθενός διακοσίων (200) ευρώ.

Η κάλυψη και καταβολή του εταιρικού κεφαλαίου έγινε 
ήδη σε μετρητά στο Ταμείο της εταιρείας από τους 
εταίρους ως εξής:

α) Η εκ των εταίρων ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 
κατέβαλε ποσό δέκα εννέα χιλιάδων εξακοσίων ευρώ 
(19.600,00) ευρώ και συμμετέχει στην εταιρεία με μία 
μερίδα συμμετοχής από ενενήντα οχτώ (98) εταιρικά 
μερίδια. Και

β) Ο εκ των εταίρων ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ κα−
τέβαλε ποσό τετρακοσίων (400) ευρώ και συμμετέχει 
στην εταιρεία με μία μερίδα συμμετοχής από δύο (2) 
εταιρικά μερίδια.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ: 1) Η διαχείριση των εταιρικών υποθέ−
σεων και η εκπροσώπηση της εταιρείας ανατίθεται, 
για όλη τη διάρκεια της εταιρείας, στους διαχειριστές 
που ορίζονται με το καταστατικό αυτό από τη νόμιμη 
ανακοίνωση για την καταχώρηση στο οικείο Μητρώο 
Εταιρειών Περιωρισμένης Ευθύνης και τη δημοσίευση 
της περίληψης του παρόντος καταστατικού στο Τεύ−
χος Ανωνύμων Εταιρειών και Εταιρειών Περιωρισμένης 
Ευθύνης της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως.

Ως διαχειριστές ορίζονται α) ο Γεώργιος Παπαδό−
πουλος του Δημητρίου και β) η Βασιλική σύζ. Γεωργί−
ου Παπαδοπούλου, οι οποίοι ενεργώντας από κοινού 
ή και μεμονωμένα ο καθένας, υπογράφοντας κάτω 
από την εταιρική επωνυμία και έτσι δεσμεύουν την 
εταιρεία.

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ: Η εταιρική χρήση αρχίζει από την 
πρώτη Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου κάθε 
έτους. Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση αρχίζει από 
την ημέρα καταχώρησης του καταστατικού αυτού στο 
οικείο Μητρώο Εταιρειών Περιωρισμένης Ευθύνης του 
Πρωτοδικείου της έδρας της εταιρείας και της δημο−
σίευσης περίληψης του παρόντος στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως (Τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε.) και λήγει την 31−
12−2010.

  Η Συμβολαιογράφος

ΚΩΝΣΤΑΝΤΕ ΣΠΕΡΑΝΤΖΑΣ−ΠΕΤΡΙΝΑΣ
F

(9)
    Σύσταση Εταιρείας Περιωρισμένης Ευθύνης με την επω−

νυμία «Εκμετάλλευση παιγνιομηχανημάτων και κατα−
στήματος Υγειονομικού ενδιαφέροντος, JAVIL (ΤΖΑ−
ΒΙΛ) ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ».

  Με το υπ’ αριθμ. 14.782/29−12−2009 συμβόλαιο της Συμ−
βολαιογράφου Αθηνών Ευφροσύνης Δουφεξή−Ζαννιά, 
το οποίο δημοσιεύθηκε νόμιμα στα βιβλία εταιρειών 
του Πρωτοδικείου Πειραιώς με αριθμό μητρώου 11526 
και αριθμό κατάθεσης 2/2010, συνεστήθη μεταξύ των: 1) 
Γεωργίου Βασιλαράκου του Παναγιώτου και της Αικα−
τερίνης, επιχειρηματίου, κατοίκου Περάματος Αττικής, 
οδός Σολωμού αρ.12, 2) Βασιλικής θυγατέρας Νικολά−
ου Γιαγιάκου και της Αικατερίνης, εμπόρου, κατοίκου 
Περάματος Αττικής, Λεωφόρος Ειρήνης αρ. 80 και 3) 
Άουρας−Αδελαϊδας (AURA ADELAIDA) θυγατέρας Έμε−
ρικ Ντουμιτράσκου (DUMITRASCU) και της Μαριάνας, 

εμπόρου, κατοίκου Πειραιώς, οδός Καλαμών αριθμός 
17−19, των δύο (2) πρώτων Ελληνικής Ιθαγένειας της δε 
τρίτης Ρουμανικής, Εταιρεία Περιωρισμένης Ευθύνης 
με την επωνυμία «Εκμετάλλευση παιγνιομηχανημάτων 
και καταστήματος Υγειονομικού ενδιαφέροντος, JAVIL 
(ΤΖΑΒΙΛ) ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και το 
δ.τ. «JAVIL Ε.Π.Ε» με έδρα το Δήμο Περάματος Αττικής, 
οδός Φλέμιγκ αρ. 82, διάρκεια δέκα (10) ετών, κεφά−
λαιο δέκα χιλιάδες πεντακόσια (10.500) ευρώ το οποίο 
καταβλήθηκε ολόκληρο στο ταμείο της εταιρείας και 
διαιρείται σε 350 εταιρικά μερίδια από 30 ευρώ το 
καθένα, τα οποία ανέλαβαν οι εταίροι καταβάλλοντος 
ο καθένας στο ταμείο της εταιρείας, τα παρακάτω χρή−
ματα: Ο Γεώργιος Βασιλαράκος κατέβαλε 5.040 ευρώ 
και μετέχει στην εταιρεία με 168 εταιρικά μερίδια, η Βα−
σιλική Παγιάκου κατέβαλε 5.040 ευρώ και μετέχει στην 
εταιρεία με 168 εταιρικά μερίδια και η Άουρα Αδελαϊδα 
Ντουμιτράσκου κατέβαλε 420 ευρώ και μετέχει στην 
εταιρεία με 14 εταιρικά μερίδια. Σκοπός της εταιρείας 
είναι: Η κατασκευή, εισαγωγή, εξαγωγή, συναρμολόγη−
ση, πώληση και εμπορία γενικώς ηλεκτρονικών ειδών, 
εξαρτημάτων και παιγνιομηχανημάτων κάθε είδους, κα−
θώς και συναφών ειδών και αντικειμένων. Η αντιπρο−
σώπευση οίκων του εξωτερικού που σχετίζονται με το 
παραπάνω αντικείμενο. Η έκθεση, διακίνηση, ενοικίαση 
και εκμετάλλευση ψυχαγωγικών παιγνιομηχανημάτων 
και η λειτουργία τούτων εντός του καταστήματος της 
εταιρείας, καθώς επίσης και σε άλλους μίσθιους ή συ−
νεργαζόμενους χώρους με παράλληλη ή όχι λειτουργία 
εντός αυτών των χώρων αίθουσας ψυχαγωγίας, καφε−
τέριας, κυλικίου και γενικά καταστήματος υγειονομικού 
ενδιαφέροντος με παροχή ή μη υπηρεσιών διαδικτύου 
και ειδών εστιάσεως.Διαχειρίστρια της εταιρείας ορί−
σθηκε η εκ των εταίρων Άουρα Αδελαϊδα Ντουμιτρά−
σκου (AURA ADELAIDA DUMITRASCU), επιχειρηματίας, 
κάτοικος Πειραιώς.

  Αθήνα, 29 Δεκεμβρίου 2009

Η Συμβολαιογράφος
ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ ΔΟΥΦΕΞΗ−ΖΑΝΝΙΑ

F
(10)

    Σύσταση Μονοπρόσωπης Εταιρείας Περιωρισμένης Ευ−
θύνης με την επωνυμία «Σ. ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟ−
ΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και τον 
δ.τ. «M S PASCHALIS MON. Ε.Π.Ε.». 

  Δυνάμει του με αριθμό 9.113/30−12−2009 συμβολαίου 
Σύστασης Μονοπρόσωπης Εταιρείας Περιωρισμένης 
Ευθύνης της Συμβολαιογράφου Πειραιά Μαίρης (Μα−
ρίας) Πολονύφη − Τσακανίκα, που καταχωρήθηκε στα 
βιβλία του Πρωτοδικείου Πειραιά την 4−1−2010 με αριθμό 
11525 συστήθηκε Μονοπρόσωπη Εταιρεία Περιορισμένης 
Ευθύνης:

ΕΤΑΙΡΟΣ: ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΑΣΧΑΛΗΣ του Μεμάγγελου και 
της Παναγιώτας Έμπορος, που γεννήθηκε στην Αθήνα στις 
24−3−1976 και κατοικεί στην Καλλιθέα (Ανδρομάχης 195).

ΕΠΩΝΥΜΙΑ: Η επωνυμία της εταιρείας ορίζεται: «Σ. 
ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ» και τον δ.τ. «M S PASCHALIS MON. Ε.Π.Ε.». 

ΕΔΡΑ: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Πειραιά 
και συγκεκριμένα το επί της οδού Αγίου Νικολάου 3 
κείμενο μίσθιο κατάστημα.



8 TEΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

ΣΚΟΠΟΣ: Σκοπός της εταιρείας είναι:
1) Χονδρικό και Λιανικό εμπόριο δερματίνων ειδών και 

ειδών ταξιδιού.
2) Χονδρικό και Λιανικό εμπόριο ειδών δώρου.
3) Χονδρικό εμπόριο διαφημιστικών δώρων.
4) Χονδρικό εμπόριο προωθητικών δώρων.
5) Χονδρικό και Λιανικό εμπόριο ενδυμάτων
6) Παροχή υπηρεσιών και μεσιτεία πωλήσεων (παρα−

καταθήκη).
7) Παροχή υπηρεσιών (λογοτύπηση διαφημιστικών 

προϊόντων κ.λπ). 
8) Χονδρικό και Λιανικό εμπόριο αθλητικών ειδών.
ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε τριά−

ντα (30) έτη και αρχίζει από της νομίμου Συστάσεως της 
εταιρείας τηρουμένων των αναφερομένων στο άρθρο 
8 του Ν.3190/1955 και λήγει την αντίστοιχη ημερομηνία 
του έτους 2039. 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ: Το Κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται σε 
δέκα χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (10.500), το οποίο ήδη 
έχει καταβληθεί στο Ταμείο της Εταιρείας κατά ρητή 
δήλωση του, διαιρεμένο σε τριακόσια πενήντα (350) 
εταιρικά μερίδια, αξίας εκάστου τριάντα (30) ευρώ τα 
οποία ανέλαβε ο μοναδικός εταίρος της εταιρείας Σπυ−
ρίδων Πασχάλης του Μεμάγγελου.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ και νόμιμος εκπρόσωπος της Εταιρείας 
ορίζεται ο μοναδικός εταίρος Σπυρίδων Πασχάλης του 
Μεμάγγελου.

  Πειραιάς, 4 Ιανουαρίου 2009

Η Συμβολαιογράφος
ΜΑΙΡΗ ΠΟΛΟΝΥΦΗ−ΤΣΑΚΑΝΙΚΑ

F
(11)

    Σύσταση Μονοπρόσωπης Εταιρείας Περιωρισμένης Ευ−
θύνης με την επωνυμία «ΑΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟ−
ΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ». 

  Με το αριθμό 16866/10−11−2009 συμβόλαιο του συμ−
βολαιογράφου Κοζάνης Λάζαρου Σιούλα που καταχω−
ρήθηκε νόμιμα στα βιβλία εταιρειών του Πρωτοδικείου 
Κοζάνης την 25/11/2009 με αριθμό 57/2009, συστάθηκε 
Εταιρεία Περιωρισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΑΝΩ−
ΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ», με βάση τις διατάξεις του Ν.3190/1955 όπως 
ισχύει σήμερα.

Περίληψη του καταστατικού έχει ως κατωτέρω:
1. ΣΥΝΙΣΤΩΝ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Σταθοπούλου Μαρία του 

Ιωάννη και της Ευαγγελίας, που γεννήθηκε το έτος 1968 
στο Μικρόβαλτο Κοζάνης και διαμένει στην Κοζάνη 
οδός Παπατσώνη−6, με ΑΔΤ.Ξ−631266/19−9−1986 και ΑΦΜ: 
107813190.Όλοι οι εταίροι είναι ελληνικής ιθαγένειας και 
υπηκοότητας.

2. ΕΠΩΝΥΜΙΑ. «ΑΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με δ.τ. «ΑΝΩΣΗ 
Μ.ΕΠΕ»

3. ΕΔΡΑ. Δήμος Κοζάνης Ν.Κοζάνης.
4. ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ είναι:
• Η συμμετοχή σε Δημοπρασίες δημοσίων έργων.
• Η εκτέλεση οποιουδήποτε τεχνικού δημοσίου ή ιδι−

ωτικού έργου στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό με ή χωρίς 
ίδια υλικά.

• Η κατασκευή δημοσίων ή ιδιωτικών κτιρίων με την 
μέθοδο της ιδιοκατασκευής.

• Η ανέγερση κατοικιών και οικοδομών οπουδήποτε 
στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, είτε σε οικόπεδα ιδιοκτη−
σίας της εταιρείας, είτε σε οικόπεδα άλλων ιδιοκτητών 
κατά το σύστημα της αντιπαροχής ή με οποιοδήποτε 
άλλο σύστημα.

• Η ανάληψη και εκτέλεση χωματουργικών εργασι−
ών.

• Η εμπορία οικοδομικών υλικών πάσης φύσεως δο−
μικών υλικών και μηχανημάτων, καθώς και η παραγωγή, 
εμπορία, αντιπροσώπευση πάσης φύσεως προϊόντων 
που μπορούν να χρησιμοποιηθούν στην παραγωγή δο−
μικών υλικών

• Η εκμετάλλευση λατομείων, επεξεργασία μαρμάρου 
και η εμπορία, αυτού καθώς και παραγώγων προϊόντων 
αυτού.

• Η διαχείριση ακινήτων.
• Η εμπορία και εισαγωγή προκατασκευασμένων και 

λυόμενων κτισμάτων.
• Η εγκατάσταση και εκμίσθωση φωτοβολταϊκών συ−

στημάτων. 
• Η εμπορία, συγκέντρωση και ανακύκλωση παλιών 

σιδήρων, σκουπιδιών και ανακυκλώσιμων υλικών.
• Δραστηριότητες σχετικές με το περιβάλλον.
• Κάθε περαιτέρω εργασία και άσκηση εμπορικής 

δραστηριότητας, συναφούς με τους σκοπούς της εται−
ρείας, την οποία θα αποφασίσει η Γενική Συνέλευση.

Η ίδρυση και Λειτουργία ομοειδών επιχειρήσεων ως 
υποκαταστήματα σε άλλες περιοχές στην Ελλάδα και 
το εξωτερικό. 

Για την επίτευξη των αναφερομένων παραπάνω 
σκοπών, η εταιρεία έχει το δικαίωμα να συμμετέχει, 
να αντιπροσωπεύει και να συνεργάζεται με άλλες 
εταιρείες και γενικά Νομικά πρόσωπα Δημοσίου και 
Ιδιωτικού Δικαίου, ημεδαπά ή αλλοδαπά, υφιστάμενα 
ή συσταθησόμενα στο μέλλον, τα οποία επιδιώκουν 
παρεμφερείς ή μη σκοπούς, καθώς επίσης και με φυ−
σικά πρόσωπα.

5. ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε 
είκοσι (20) έτη και αρχίζει από την ημέρα δημοσίευσης 
του καταστατικού και λήγει το έτος δύο χιλιάδες εί−
κοσι εννέα (2029).Η διάρκεια μπορεί να παραταθεί για 
οποιοδήποτε χρονικό διάστημα ύστερα από απόφα−
ση του μοναδικού εταίρου, που θα ληφθεί με σύνταξη 
πρακτικού.

6. ΠΟΣΟ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΟΥ ΕΤΑΙΡΙΚΟΥ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ: Το εταιρικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρ−
χεται σε είκοσι (20.000,00) χιλιάδες euro και είναι ολο−
σχερώς καταβεβλημένο σε μετρητά.

• ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΜΕΡΙΔΙΑ: Το εταιρικό κεφάλαιο της εται−
ρείας διαιρείται σε δύο χιλιάδες (2.000) εταιρικά μερίδια, 
δέκα (10,00) euro το καθένα, το δε σύνολο των εταιρικών 
μεριδίων αποτελεί μια (1) μερίδα συμμετοχής και η μο−
ναδική εταίρος Σταθοπούλου Μαρία κατέθεσε όλο το 
εταιρικό κεφάλαιο στο ταμείο της εταιρείας.

7. ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ: Η εταιρική χρήση είναι δωδεκά−
μηνη, αρχίζει την ln Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δε−
κεμβρίου του ίδιου έτους. Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική 
χρήση αρχίζει από την νόμιμη σύσταση της εταιρείας 
και λήγει την 31η Δεκεμβρίου 2010.

8. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ − ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ: Η 
διαχείριση και εκπροσώπηση της εταιρείας ανατίθεται 
στην μοναδική εταίρο της εταιρείας Σταθοπούλου Μα−
ρία. Όπως με την εταιρική υπογραφή της που αποτελεί−
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ται από την σφραγίδα της εταιρείας και την υπογραφή 
της εκπροσωπεί και δεσμεύει την εταιρεία.

  Κοζάνη, 25 Νοεμβρίου 2009

Ο Διαχειρίστρια
ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ

F
(12)

    Τροποποίηση του καταστατικού της Εταιρείας Περιω−
ρισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΑΧΙΟΝ ΦΟΡΟ−
ΤΕΧΝΙΚΑ − ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΑ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ» και το δ.τ. «ΑΧΙΟΝ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΑ ΕΠΕ».

  Με το υπ’ αριθμόν 1.028/21−12−2009 συμβόλαιο της Συμ−
βολαιογράφου Αθηνών Δανιηλίδας Βασιλείου Αντωνο−
πούλου, που καταχωρήθηκε νόμιμα στα βιβλία Εταιριών 
του Πρωτοδικείου Αθηνών με γενικό αριθμό 31/2010 και 
ειδικό 8, οι Δημήτριος Σκευοφύλαξ του Φλώρου και της 
Μαρίας και Ιωάννης Σκευοφύλαξ του Φλώρου και της 
Μαρίας, ως μοναδικοί εταίροι της παραπάνω εταιρείας 
περιωρισμένης ευθύνης, προέβησαν στην τροποποίηση 
του υπ’αριθμόν 2830/6−6−1995 συμβολαίου (αρχικού Κα−
ταστατικού) του Συμβολαιογράφου Αθηνών Αλέξανδρου 
Κωνσταντίνου Μπουρνόζου (Φ.Ε.Κ. 4855/18−8−1995) και 
συγκεκριμένα αποφάσισαν και προέβησαν:

1) Στην αύξηση του εταιρικού κεφαλαίου της άνω 
εταιρείας κατά εξήντα εννέα χιλιάδες (69.000,00) ευρώ, 
δηλαδή την αύξηση αυτού από είκοσι επτά χιλιάδες 
(27.000,00) ευρώ που είναι σήμερα σε ενενήντα έξι χιλι−
άδες (96.000,00) ευρώ, με την έκδοση δύο χιλιάδων τρι−
ακοσίων (2.300) νέων εταιρικών μεριδίων, αξίας τριάντα 
(30) ευρώ το καθένα, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί 
αποκλειστικά για την κάλυψη της ίδιας συμμετοχής του 
προγράμματος ενίσχυσης μικρών και πολύ μικρών επι−
χειρήσεων του τριτογενή τομέα μέσω των περιφερεια−
κών επιχειρησιακών προγραμμάτων του Κ.Π.Σ. 2000−2006 
και των προγραμμάτων της κοινοτικής πρωτοβουλίας 
INTERREG III, στο επιχειρησιακό πρόγραμμα Π.Ε.Π.−Ατ−
τική, στη θεματική ενότητα ΕΜΠΟΡΙΟ−ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ του 
Γ Κ.Π.Σ., κωδ. έργου ΤΡ− 21642 και κατόπιν αυτού στην 
τροποποίηση του άρθρου 6 του Καταστατικού της εται−
ρείας. Τα χρήματα της αύξησης του εταιρικού κεφαλαί−
ου έχουν ήδη καταβληθεί στο ταμείο της εταιρείας από 
τους εταίρους ως εξής: α) ο Δημήτριος Σκευοφύλαξ του 
Φλώρου και της Μαρίας κατέβαλε εξήντα οκτώ χιλιάδες 
τριακόσια δέκα (68.310,00) ευρώ και έλαβε δύο χιλιάδες 
διακόσια εβδομήντα επτά (2.277) νέα εταιρικά μερίδια, 
αξίας τριάντα (30) ευρώ το καθένα και κατά συνέπεια 
μετέχει στην εταιρεία με τρεις χιλιάδες εκατόν εξήντα 
οκτώ (3.168) εταιρικά μερίδια, τα οποία αποτελούν την 
εταιρική μερίδα συμμετοχής του και β) ο Ιωάννης Σκευ−
οφύλαξ του Φλώρου και της Μαρίας κατέβαλε εξακόσια 
ενενήντα (690,00) ευρώ και έλαβε είκοσι τρία (23) νέα 
εταιρικά μερίδια, αξίας τριάντα (30) ευρώ το καθένα και 
κατά συνέπεια μετέχει στην εταιρεία με τριάντα δύο 
(32) εταιρικά μερίδια, τα οποία αποτελούν την εταιρική 
μερίδα συμμετοχής του.

Κατόπιν αυτού οι άνω εταίροι αποφάσισαν την τροπο−
ποίηση του άρθρου 6 του Καταστατικού της εταιρείας, 
το οποίο εφεξής θα έχει ως ακολούθως:

Άρθρο 6

Το κεφάλαιο της εταιρείας είναι ενενήντα έξι χιλιάδες 
(96.000,00) ευρώ που κατά ρητή βεβαίωση των συμ−

βαλλομένων στο παρόν συμβόλαιο μου, καταβλήθηκε 
ολόκληρο στο ταμείο της εταιρείας. Το κεφάλαιο της 
εταιρείας διαιρείται σε τρεις χιλιάδες διακόσια (3.200) 
εταιρικά μερίδια των τριάντα (30) ευρώ το καθένα. 1) Ο 
εταίρος Δημήτριος Σκευοφύλαξ του Φλώρου κατέθεσε 
ενενήντα πέντε χιλιάδες σαράντα (95.040,00) ευρώ και 
έχει τρεις χιλιάδες εκατόν εξήντα οκτώ (3.168) εταιρικά 
μερίδια των τριάντα ευρώ (30) το καθένα μετέχοντας 
στην Εταιρεία Περιωρισμένης Ευθύνης με μία (1) μερί−
δα συμμετοχής και τρεις χιλιάδες εκατόν εξήντα οκτώ 
(3.168) εταιρικά μερίδια και 2) ο εταίρος Ιωάννης Σκευο−
φύλαξ του Φλώρου κατέθεσε εννιακόσια εξήντα (960,00) 
ευρώ και έχει τριάντα δύο (32) εταιρικά μερίδια των 
τριάντα ευρώ (30) το καθένα μετέχοντας στην Εταιρεία 
Περιωρισμένης Ευθύνης με Ι μία (1) μερίδα συμμετοχής 
και τριάντα δύο (32) εταιρικά μερίδια.

2) Στην κωδικοποίηση όλων των διατάξεων του κατα−
στατικού της εταιρείας σε ένα ενιαίο κείμενο μαζί με 
την παραπάνω τροποποίηση αυτού.

  Αθήνα, 21 Δεκεμβρίου 2009

Η Συμβολαιογράφος
ΔΑΝΙΗΛΙΣ Β. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ

F
(13)

    Τροποποίηση του καταστατικού της Εταιρείας Περι−
ωρισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΜΠΕΤΟΚΑΤ 
ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ» και τον δ.τ. «ΜΠΕΤΟΚΑΤ−ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ 
ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ. Ε.Π.Ε.».

  Δυνάμει του υπ’ αριθμ. 27.934/29−12−2009 συμβολαίου 
του συμβολαιογράφου Τρικάλων Αποστόλου Μάντζαρη, 
που δημοσιεύθηκε στο Πρωτοδικείο Καρδίτσης, υπ’ αύ−
ξοντα αριθμό 384, οι εταίροι της κατωτέρω Ε.Π.Ε ήτοι: 
1) Η εν Τρικάλοις εδρεύουσα Ανώνυμη Εταιρεία υπό την 
επωνυμία «ΜΠΕΤΟΚΑΤ. Α.Ε.», με Α.Φ.Μ. 09411180/Δ.Ο.Υ. 
Τρικάλων νομίμως εκπροσωπούμενη και 2) Η Γεωργία 
θυγατέρα Αλεξάνδρου και Ευθαλίας Μπέλτσιου, γεννη−
θείσα το έτος 1982 στην Θεσσαλονίκη κάτοικος Τρικά−
λων, οδός Αριστοτέλους 24 με Α.Τ Τ. 474613/9− 10−98/ΤΑ 
Τρικάλων και με Α.Φ.Μ.063584329/Δ Ο Υ Τρικάλων που 
αποτελούν τα μοναδικά μέλη της Εταιρείας Περιωρισμέ−
νης Ευθύνης με την επωνυμία «ΜΠΕΤΟΚΑΤ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ 
ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και 
τον δ.τ. «ΜΠΕΤΟΚΑΤ−ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ. Ε.Π.Ε.» 
με Α.Φ.Μ. 998611540/Α.Ο.Υ. Μουζακίου, η οποία συνεστή−
θη δυνάμει του υπ’ αριθμ. 27234/26−7−2006 συμβολαίου 
μου, νομίμως δημοσιευθέντος στην Εφημερίδα της Κυ−
βερνήσεως (Τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε. υπ’ αριθμ 8.550/1−8−
06), όπως αυτό τροποποιήθηκε δυνάμει των υπ’ αριθμ. 
27.347/31−1−2007, 27.357/12−2−2007 και 27439/20−7−2007 και 
27491/21−9−2997 πράξεων μου νομίμως δημοσιευθεισών 
στο Πρωτοδικείο Καρδίτσης και στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως με Έδρα τον Δήμο Μουζακίου Σκοπό την 
κατασκευή τσιμεντοσωλήνων−τσιμεντολίθων, τούβλων, 
κεραμιδιών, ετοίμου σκυροδέματος, την κατασκευή τε−
χνικών οικοδομικών έργων, λατομικές επιχειρήσεις και 
πάσης φύσεως συναφείς εργασίες, ως και τη συμμετο−
χή σε ομοειδείς επιχειρήσεις και με Κεφάλαιο 105.600 
Ευρώ, διηρημένο σε 3.520 εταιρικά μερίδια, ονομαστικής 
αξίας τριάντα (30) Ευρώ το καθένα, στο οποίο μετέχουν 
εξ ημισείας ήτοι με 1760 εταιρικά Ευρώ ο καθένας, δυνά−
μει της υπ’ αριθμ. 4/15−12−2009 ομόφωνης απόφασης της 
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Γενικής Συνέλευσης των εταίρων, τροποποιούν το άνω 
καταστατικό και προβαίνουν στην αύξηση του κεφαλαί−
ου της εταιρείας κατά εξήντα χιλιάδες Ευρώ (60.000).

Μετά την αύξηση αυτή το Κεφάλαιο της άνω Εταιρείας 
Περιωρισμένης Ευθύνης με την επωνυμίαν «ΜΠΕΤΟΚΑΤ−
ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ. Ε.Π.Ε.» ανέρχεται σε 165.600 
ΕΥΡΩ και είναι διηρημένο σε 5.520 εταιρικά μερίδια 
αξίας 30 Ευρώ το καθένα. −Στο κεφάλαιο’ αυτό μετέ−
χουν οι άνω δύο μοναδικοί εταίροι εξ ημισείας ήτοι: Α) 
η Ανώνυμη εταιρεία «ΜΠΕΤΟΚΑΤ ΑΕ» με 2760 εταιρικά 
μερίδια, της μερίδος συμμετοχής της ανερχομένης σε 
82.800 ΕΥΡΩ και Β) η Γεωργία Αλ. Μπέλτσιου επίσης 
με 2760 εταιρικά μερίδια, της μερίδος συμμετοχής της 
ανερχομένης σε 82.800 ΕΥΡΩ Κατά τα λοιπά θα ισχύει 
ως έχει το αρχικό καταστατικό, όπως αυτό ετροποποι−
ήθη διά των προαναφερομένων τροποποιήσεων.

  Τρίκαλα, 29 Δεκεμβρίου 2009

Ο Συμβολαιογράφος
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΑΝΤΖΑΡΗΣ

F
(14)

    Τροποποίηση και Κωδικοποίηση του καταστατικού της 
Εταιρείας Περιωρισμένης Ευθύνης με την επωνυ−
μία «KENLYS ΕΜΠΟΡΙΑ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ, ΥΛΙΚΩΝ ΣΗ−
ΜΑΝΣΗΣ ΔΡΟΜΩΝ, ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙ−
ΔΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και το 
δ.τ. «KENLYS Ε.Π.Ε.».

  Δυνάμει του με αριθμό 432/23−12−2009 συμβολαίου της 
Συμβολαιογράφου Αθηνών Δέσποινας ΣΑΚΚΑ του Κυριά−
κου και της Αγγελικής, που έχει καταχωρηθεί στα βιβλία 
εταιρειών του Πρωτοδικείου Αθηνών με γενικό αριθμό 
52/2010 και ειδικό αριθμό 11, οι εταίροι αποφάσισαν την 
αύξηση του εταιρικού κεφαλαίου της ανωτέρω εται−
ρείας από ΕΥΡΩ τέσσερις χιλιάδες πεντακόσια (4.500) 
σε ΕΥΡΩ σαράντα εννέα χιλιάδες πεντακόσια (49.500), 
ήτοι κατά ΕΥΡΩ σαράντα πέντε χιλιάδες (45.000), τρο−
ποποιουμένου του άρθρου 5 του καταστατικού, το οποίο 
ισχύει ως ακολούθως:

Το κεφάλαιο της εταιρείας είναι σαράντα εννέα χιλι−
άδες πεντακόσια (49.500) ευρώ και διαιρείται σε χίλια 
εξακόσια πενήντα (1.650) εταιρικά μερίδια, που το καθέ−
να έχει αξία τριάντα ευρώ (30 €). Κάθε εταίρος μετέχει 
στα κέρδη και τις ζημίες της εταιρείας με μία (1) μερίδα 
συμμετοχής που αποτελείται από τόσα εταιρικά μερίδια 
όση είναι η συνεισφορά του στο κεφάλαιο της εται−
ρείας. Το κεφάλαιο της εταιρείας έχει καταβληθεί όλο 
σε μετρητά και υπάρχει σήμερα στο ταμείο της, όπως 
μου δήλωσαν όλοι οι εταίροι, η δε κάλυψη και καταβο−
λή του εταιρικού κεφαλαίου από τους εταίρους έγινε 
ξεχωριστά από τον καθένα τους ως εξής: α) Ο εταίρος 
Δημήτριος ΠΕΤΟΥΝΗΣ του Ανδρέα και της Σοφίας έχει 
καταβάλλει συνολικά στο ταμείο της εταιρείας τριάντα 
εννέα χιλιάδες εξακόσια ευρώ (39.600 €) και, σύμφωνα 
με τα παραπάνω, συμμετέχει στην εταιρεία με μία (1) 
μερίδα συμμετοχής αποτελούμενη από χίλια τριακόσια 
είκοσι (1.320) εταιρικά μερίδια.

β) Η εταίρος Φρεντερίκ (Frederique) ΠΕΣΣΙΝΤΟΥ 
(PESSIDOUS) του Μττερνάρντ (Bernard) και της Μαρί−
Φρανσουάζ (Marie−Françoise), έχει καταβάλλει συνολικά 
στο ταμείο της εταιρείας εννέα χιλιάδες εννιακόσια 
ευρώ (9.900 €) και, σύμφωνα με τα παραπάνω, συμμετέ−
χει στην εταιρεία με μία (1) μερίδα συμμετοχής αποτε−

λούμενη από τριακόσια τριάντα (330) εταιρικά μερίδια. 
Τέλος το καταστατικό της εταιρείας κωδικοποιείται.

  Αθήνα, 5 Ιανουαρίου 2010

Η Συμβολαιογράφος
ΔΕΣΠΟΙΝΑ Κ. ΣΑΚΚΑ

F
(15)

    Λύση της Μονοπρόσωπης Εταιρείας Περιωρισμένης Ευ−
θύνης με την επωνυμία «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΕΪΤΣΙΝΗΣ ΜΟ−
ΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» 
και δ.τ. «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΕΪΤΣΙΝΗΣ Μον. Ε.Π.Ε.».

  Περίληψη του με αριθμό 24.586/29.12.2009 συμβολαίου 
της Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης Σοφίας Πατσιά−
ντα−Προβελεγγίου, με έδρα τη Θεσσαλονίκη (οδός Ιου−
στινιανού αρ. 8), το οποίο δημοσιεύτηκε σύμφωνα με το 
νόμο στα Βιβλία Εταιρειών Περιωρισμένης Ευθύνης του 
Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης με αύξοντα αριθμό ΕΠΕ 
1344/30.12.2009 και το οποίο αφορά λύση μονοπρόσω−
πης εταιρείας περιορισμένης ευθύνης.

ΕΤΑΙΡΟΣ:
1. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΕΪΤΣΙΝΗΣ του Πέτρου και της Έλλης, 

εργολάβος δημοσίων έργων, που γεννήθηκε το έτος 
1962 στην Πτολεμαϊδα Κοζάνης, κάτοικος Θεσσαλονίκης, 
(οδός Ηροδότου αρ. 10) με ΑΔΤ ΑΕ. 164376/2006 του Α.Τ. 
Άνω Πόλης Θεσσαλονίκης και ΑΦΜ 043173630, Δ.Ο.Υ. Β 
Θεσσαλονίκης.

ΕΠΩΝΥΜΙΑ−ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ:
«ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΕΪΤΣΙΝΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕ−

ΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και δ.τ. «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΕΪΤΣΙΝΗΣ 
Μον. Ε.Π.Ε.».

ΕΔΡΑ:
Δήμος Θεσσαλονίκης, (οδός Ερμού, αρ. 41).
ΔΙΑΡΚΕΙΑ:
Η διάρκεια έχει ορισθεί σε τριάντα (30) χρόνια.
ΣΚΟΠΟΣ:
Ο σκοπός της εταιρείας είναι: α) Να αναλαμβάνει 

(κατόπιν διαγωνισμού ή με απευθείας ανάθεση) και να 
κατασκευάζει κάθε φύσεως και μορφής Δημόσια, Δη−
μοτικά ή Κοινοτικά έργα, καθώς και έργα Οργανισμών 
Κοινής Ωφελείας, ιδιωτικά έργα και γενικά τεχνικά έργα 
οποιουδήποτε φυσικού ή νομικού προσώπου, ιδιωτικού ή 
Δημοσίου Δικαίου, όπως ενδεικτικά αναφέρονται έργα 
οικοδομικά, οδοποιίας, υδραυλικά, ηλεκτρομηχανολογι−
κά, λιμενικά, βιομηχανικά, ενεργειακά, αποκατάστασης 
τοπίου, πρασίνου, αναδασωτικά κ.λπ. β) Να αναλαμβά−
νει τη μελέτη και επίβλεψη τεχνικών έργων, να εκδίδει 
οικοδομικές άδειες και να παρέχει τεχνικές συμβουλές 
γ) Να ιδρύει και εγκαθιστά βιομηχανικές μονάδες για 
την παραγωγή, ιδιόχρηση και εμπορία ασφαλτομιγμά−
των, ασφαλτοσκυροδεμάτων, προϊόντων τσιμέντου και 
γενικά οικοδομικών, δομικών και συναφών με τα έργα 
προϊόντων δ) να ασχολείται με οποιαδήποτε επιχειρη−
ματική δραστηριότητα ή εκδήλωση που συνδέεται άμε−
σα ή έμμεσα με τεχνικά έργα κάθε είδους ε) Να εκτελεί 
οικοδομικές εργασίες κάθε φύσης και να κατασκευάζει 
οικοδομές σε οικόπεδα που ανήκουν σ’αυτήν ή σε τρί−
τους με το σύστημα της αντιπαροχής, να εκμεταλλεύ−
εται ακίνητα (ιδιόκτητα ή τρίτων), να αγοράζει και να 
πωλεί ακίνητα στ) Να εμπορεύεται και αντιπροσωπεύει 
μηχανήματα και αυτοκίνητα κάθε είδους, διάφορα υλικά 
δόμησης και γενικά κάθε είδους παρεμφερούς προς 
τους σκοπούς της εμπορεύσιμα προϊόντα ζ) Να κατα−



 ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 11

σκευάζει μηχανήματα για χρήση δικής της ή τρίτων η) 
Να παράγει, αξιοποιεί και εκμεταλλεύεται κάθε τεχνο−
γνωσία σχετική με τους σκοπούς της θ) Να εκμεταλλεύ−
εται μεταλλεία, λατομεία μαρμάρων και αδρανών υλικών 
ι) Να οργανώνει και να εκμεταλλεύεται οποιασδήποτε 
φύσεως τουριστικές επιχειρήσεις ια)Να αντιπροσωπεύει 
οίκους του εξωτερικού ή του εσωτερικού διαφόρων 
προϊόντων όπως κάθε φύσεως οικοδομικών υλικών και 
οικοδομικού οπλισμού και οποιουδήποτε τεχνικού − του−
ριστικού − ξενοδοχειακού εξοπλισμού κ.λπ., καθώς και 
την εμπορία αυτών, ιβ) Να ιδρύει μονάδες ηλεκτροπα−
ραγωγής και να εμπορεύεται το ηλεκτρικό ρεύμα που 
παράγει είτε με τη ΔΕΗ είτε με ιδιώτες.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ:
Το κεφάλαιο της εταιρείας είναι δέκα οχτώ χιλιάδες 

(18.000,00) ευρώ.
ΣΥΣΤΑΣΗ:
Η εταιρεία αυτή έχει συσταθεί με την υπ’ αρ. 22.411/2007 

πράξη σύστασης Μονοπρόσωπης Εταιρείας Περιορι−
σμένης Ευθύνης της ιδίας ως άνω συμβολαιογράφου 

Θεσσαλονίκης, το οποίο έχει δημοσιευτεί σύμφωνα με 
το νόμο στα Βιβλία Εταιρειών του Πρωτοδικείου Θεσ−
σαλονίκης με Α.Μ:6866 και αύξοντα αριθμό 1105/2007 
καθώς και σε περίληψη στο υπ’ αρ. 13005/2007 ΦΕΚ 
(τεύχος ΑΕ και ΕΠΕ).

Με το παρόν, και με την από 1.12.2009 Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση της εταιρείας, ο μοναδικός εταίρος, Βασί−
λειος Πεϊτσίνης του Πέτρου αποφάσισε τη λύση της 
εταιρείας, λόγω σοβαρών λόγων που επιβάλλουν τη 
λύση της, και την υπαγωγή αυτής σε εκκαθάριση. Έτσι: 
Ο μοναδικός εταίρος της εταιρείας Βασίλειος Πεϊτσίνης 
του Πέτρου, προβαίνει στη λύση της εταιρείας και θέτει 
αυτή υπό εκκαθάριση. Εκκαθαριστής ορίζεται ο μοναδι−
κός εταίρος Βασίλειος Πεϊτσίνης του Πέτρου.

  Θεσσαλονίκη, 30 Δεκεμβρίου 2009 

Η Συμβολαιογράφος

ΣΟΦΙΑ ΠΑΤΣΙΑΝΤΑ − ΠΡΟΒΕΛΕΓΓΙΟΥ  
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ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ Φ.Ε.Κ.
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ − Βασ. Όλγας 227 23104 23956 ΛΑΡΙΣΑ − Διοικητήριο 2410 597449
ΠΕΙΡΑΙΑΣ − Ευριπίδου 63 210 4135228 ΚΕΡΚΥΡΑ − Σαμαρά 13 26610 89122
ΠΑΤΡΑ − Κορίνθου 327 2610 638109 ΗΡΑΚΛΕΙΟ − Πεδιάδος 2 2810 300781
ΙΩΑΝΝΙΝΑ − Διοικητήριο 26510 87215 ΜΥΤΙΛΗΝΗ − Πλ. Κωνσταντινουπόλεως 1 22510 46654
ΚΟΜΟΤΗΝΗ − Δημοκρατίας 1 25310 22858

ΤΙΜΗ ΠΩΛΗΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
Σε έντυπη μορφήη μ ρφή

• Για τα Φ.Ε.Κ. από 1 μέχρι 16 σελίδες σε 1 €, προσαυξανόμενη κατά 0,20 € για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο ή μέρος αυτού.
• Για τα φωτοαντίγραφα Φ.Ε.Κ. σε 0,15 € ανά σελίδα.
 Σε μορφή DVD/CDμ ρφή

Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριμηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριμηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση

Α΄ 150 € 40 € 15 € Α.Α.Π. 110 € 30 € −

Β΄ 300 € 80 € 30 € Ε.Β.Ι. 100 € − −

Γ΄ 50 € − − Α.Ε.Δ. 5 € − −

Υ.Ο.Δ.Δ. 50 € − − Δ.Δ.Σ. 200 € − 20 €

 Δ΄ 110 € 30 € − Α.Ε. − Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ. − − 100 €

• Η τιμή πώλησης μεμονωμένων Φ.Ε.Κ. σε μορφή cd−rom από εκείνα που διατίθενται σε ψηφιακή μορφή και μέχρι 100 σελίδες, σε 5 € προσαυξανόμενη κατά 1 € ανά 50 σελίδες.
• Η τιμή πώλησης σε μορφή cd−rom/dvd, δημοσιευμάτων μιας εταιρείας στο τεύχος Α.Ε.−Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ. σε 5 € ανά έτος.
 ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗ Φ.Ε.Κ.: Τηλεφωνικά: 210 4071010 − fax: 210 4071010 − internet: http://www.et.gr

ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ Φ.Ε.Κ.

Τεύχος Έντυπη μορφή Ψηφιακή Μορφή Τεύχος Έντυπη μορφή Ψηφιακή Μορφή

Α΄ 225 € 190 € Α.Ε.Δ. 10 € Δωρεάν

Β΄ 320 € 225 € Α.Ε. − Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ. 2.250 € 645 €

Γ΄ 65 € Δωρεάν Δ.Δ.Σ. 225 € 95 €

Υ.Ο.Δ.Δ. 65 € Δωρεάν Α.Σ.Ε.Π. 70€ Δωρεάν

Δ΄ 160 € 80 € Ο.Π.Κ. − Δωρεάν

Α.Α.Π. 160 € 80 € Α΄+ Β΄+ Δ΄ + Α.Α.Π. − 450 €

Ε.Β.Ι. 65 € 33 €

• Το τεύχος Α.Σ.Ε.Π. (έντυπη μορφή) θα αποστέλλεται σε συνδρομητές ταχυδρομικά, με την επιβάρυνση των 70 €, ποσό το οποίο αφορά τα ταχυδρομικά έξοδα.
•  Για την παροχή πρόσβασης μέσω διαδικτύου σε Φ.Ε.Κ. προηγουμένων ετών και συγκεκριμένα στα τεύχη: α) Α, Β, Δ, Α.Α.Π., Ε.Β.Ι. και Δ.Δ.Σ., η τιμή προσαυξάνεται,

πέραν του ποσού της ετήσιας συνδρομής του 2007, κατά 40 € ανά έτος και ανά τεύχος και β) για το τεύχος Α.Ε.−Ε.Π.Ε. & Γ.Ε.ΜΗ., κατά 60 € ανά έτος παλαιότητας.

* Η καταβολή γίνεται σε όλες τις Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες (Δ.Ο.Υ.). Το πρωτότυπο διπλότυπο (έγγραφο αριθμ. πρωτ. 9067/28.2.2005 2η Υπηρεσία
Επιτρόπου Ελεγκτικού Συνεδρίου) με φροντίδα των ενδιαφερομένων, πρέπει να αποστέλλεται ή να κατατίθεται στο Εθνικό Τυπογραφείο (Καποδιστρίου 34,
Τ.Κ. 104 32 Αθήνα).

* Σημειώνεται ότι φωτοαντίγραφα διπλοτύπων, ταχυδρομικές Επιταγές για την εξόφληση της συνδρομής, δεν γίνονται δεκτά και θα επιστρέφονται.
* Οι οργανισμοί τοπικής αυτοδιοίκησης, τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, τα μέλη της Ένωσης Ιδιοκτητών Ημερησίου Τύπου Αθηνών και Επαρχίας, οι τηλεο−

πτικοί και ραδιοφωνικοί σταθμοί, η Ε.Σ.Η.Ε.Α., τα τριτοβάθμια συνδικαλιστικά Όργανα και οι τριτοβάθμιες επαγγελματικές ενώσεις δικαιούνται έκπτωσης πενήντα
τοις εκατό (50%) επί της ετήσιας συνδρομής (τρέχον έτος + παλαιότητα).

* Το ποσό υπέρ Τ.Α.Π.Ε.Τ. [5% επί του ποσού συνδρομής (τρέχον έτος + παλαιότητα)], καταβάλλεται ολόκληρο (Κ.Α.Ε. 3512) και υπολογίζεται πριν την έκπτωση.
* Στην Ταχυδρομική συνδρομή του τεύχους Α.Σ.Ε.Π. δεν γίνεται έκπτωση.

Πληροφορίες για δημοσιεύματα που καταχωρούνται στα Φ.Ε.Κ. στο τηλ.: 210 5279000.
Φωτοαντίγραφα παλαιών Φ.Ε.Κ.: Μάρνη 8 τηλ.: 210 8220885, 210 8222924, 210 5279050.

Οι πολίτες έχουν τη δυνατότητα ελεύθερης ανάγνωσης των δημοσιευμάτων που καταχωρούνται σε όλα τα τεύχη της Εφημερίδας της 
Κυβερνήσεως πλην εκείνων που καταχωρούνται στο τεύχος Α.Ε.−Ε.Π.Ε και Γ.Ε.ΜΗ., από την ιστοσελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου (www.et.gr).

Οι υπηρεσίες εξυπηρέτησης πολιτών λειτουργούν καθημερινά από 08:00 μέχρι 13:00
ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 34 * ΑΘΗΝΑ 104 32 * ΤΗΛ. 210 52 79 000 * FAX 210 52 21 004
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: http://www.et.gr  –  e-mail: webmaster.et@et.gr*11000440501100012*
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